

Zemlja	Moguć nesmetan ulazak		Potreban PCR Covid-19 test		Period važenja testa prije ulaska u zemlju	Priznat test PCR test ovlaštene institucije u BiH		Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH	Uslovi tranzitiranja za državljane BiH	Da li je preporučljivo putovanje u zemlju obzirom na zdravstvenu i epidemiološku sliku?		Obrazloženje ukoliko se NE preporučuje putovanje
	Da	Ne	Da	Ne		Da	Ne			Da	Ne	
KRALJEVINA NIZOZEMSKA		X		X				U Nizozemsku mogu ulaziti lica koja imaju pravo na boravak u Kraljevini Nizozemskoj i EU. Ulasci su mogući i u slučaju poslovnih aktivnosti koje su od naročite koristi za Kraljevinu (neposredne strane investicije, zapošljavanje od 5+ osoba). U takvim slučajevima izdaje se posebna dozvola Ambasade Kraljevine Nizozemske u Sarajevu, a na osnovu upućenog zahtjeva u kojem se obrazlaže/dokazuje svrha/potreba ulaska. Od zabrane ulaska također su izuzeti: diplomatsko osoblje akreditovano u Nizozemskoj, službena lica u svrhu obavljanja službenih zadataka ili poslova, radnici zdravstvene njege, osoblje međunarodnih i humanitarnih organizacija, oružane snage NATO-a, studenti, migranti sa višim obrazovanjem, prevoznici u međunarodnom transportu ljudi i roba, moreplovci sa mornarskim knjižicama, srodnici 1. i 2. stepena lica koje je državljanin Nizozemske ili stranac sa boravišnom dozvolom u Nizozemskoj u slučajevima teške bolesti lica, rođenja/poroda ili smrti (uz odgovarajuće dokaze - javne isprave npr. rodni list, smrtni list i sl.)	Tranzit je moguć u slučaju dokaza o boravku u drugoj zemlji članici EU ili Šengenskog sporazuma i u slučaju povratka u BiH vazdušnim ili drumskim putem. Ukoliko je tranzit neophodan zbog posebno izdate saglasnosti za ulazak u drugu državu, potrebna je dozvola nadležnih vlasti. Ista se može pribaviti neposrednim kontaktom sa nizozemskim vlastima (Ambasada Nizozemske u Sarajevu) ili posredstvom MVP BiH i Ambasade BiH u Haagu. Aerodromski tranzit u trajanju od najduže 48 sati.		X	Nizozemska se trenutno nalazi u fazi povećanog broja oboljelih na dnevnoj osnovi (3000 dnevno)